
Giải bài 4 trang 26 sgk toán Đại Số lớp 10
Đề bài

Trong mặt phẳng Oxy, các khẳng định sau đúng hay sai?

a) Tọa độ điểm A là tọa độ vectơ [image: image1.jpg]


 

b) Điểm A nằm trên trục hoành thì có tung độ bằng 0

c) Điểm A nằm trên trục tung thì có hoành độ bằng 0

d) Hoành độ và tung độ của điểm A bằng nhau khi và chỉ khi điểm A nằm trên tia phân giác của góc phần tư thứ nhất

Đáp án

a) Đúng vì [image: image2.jpg]OA = (24 —0; ya—1) = (243 )




b) Đúng vì mọi điểm nằm trên trục hoành đều có tung độ bằng 0

c) Đúng vì mọi điểm nằm trên trục tung đều có hoành độ bằng 0

d) Sai vì tia phân giác của góc phần tư thứ nhất có phương trình là y = x
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